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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΤΕΛΙΚΑ ΔΕΝ ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΤΑ ΔΥΟ 

  

Το τελευταίο χρονικό διάστημα είδαν το φως της δημοσιότητας άρθρα και φωτογραφικό 

υλικό με υπαινιγμούς και εικασίες που πλήττουν το κύρος και τη φήμη της  «ΔΕΑΔΟ Α.Ε.». 

Ειδικότερα ο συντάκτης τους υπαινίσσεται ότι η διοίκηση της εταιρείας απέκρυψε από την 

δικαιοσύνη πληροφορίες που αφορούν τη τέλεση σοβαρών αδικημάτων σχετικά με την υπό 

διερεύνηση από τις ανακριτικές και εισαγγελικές αρχές κλοπή οχημάτων του Δήμου Δίου 

Ολύμπου τον Ιούνιο του 2019. 

Ως διοίκηση της επιχείρησης έχουμε καθήκον να διαφυλάξουμε όχι μόνο την τιμή και την 

αξιοπρέπειά μας ως φυσικά πρόσωπα αλλά και το κύρος και την φήμη της ίδια της εταιρείας 

την οποία κάποιοι σκοπίμως ή άθελά τους την απαξιώνουν. Για τον λόγο αυτό και προς 

αποκατάσταση της αλήθειας παραθέτουμε τα παρακάτω στοιχεία. 

Τα δύο δημοτικά οχήματα  που αναφέρονται στο δημοσίευμα και βρίσκονται σταθμευμένα 

στο χώρο του όρχου οχημάτων της Δημοτικής επιχείρησης, ανήκουν στο δυναμικό των 

οχημάτων του Δήμου σύμφωνα με το πρωτόκολλο παράδοσης – παραλαβής που συντάχθηκε 

και υπογράφηκε κατά την αλλαγή της δημοτικής αρχής  και δεν έχουν οποιαδήποτε σχέση 

με τα κλεμμένα όπως επικαλείται το δημοσίευμα. 

Πρόκειται για οχήματα παλαιά, που έχουν υποστεί σοβαρές μηχανικές βλάβες και επομένως 

δεν είναι ούτε εύχρηστα, ούτε σε θέση να λειτουργήσουν, πολύ δε περισσότερα  να 

μετακινηθούν. 

Συγκεκριμένα βρίσκονται εκεί – στον όρχο οχημάτων της επιχείρησής - για χρονικό 

διάστημα, το μεν ένα πέραν των πέντε ετών, ενώ το άλλο το υποτιθέμενο ενεργό για περίπου 

ένα έτος, αφού έχει σοβαρή βλάβη στο κιβώτιο ταχυτήτων και στην υπερκατασκευή. 



Οι παραπάνω πληροφορίες και πολλά άλλα στοιχεία είναι στην διάθεση κάθε καλόπιστα 

ενδιαφερόμενου και κάθε αρχής. 

Όπως όλοι γνωρίζουν οι εγκαταστάσεις της ΔΕΑΔΟ αποτελούν ιδιωτικό χώρο 

περιφραγμένο και προστατευόμενο με κλειστό κύκλωμα ασφαλείας 24ωρης 

παρακολούθησης, στον οποίο απαγορεύεται η είσοδος χωρίς άδεια σε όσους δεν έχουν 

εργασία. Πέραν του κινδύνου για την ασφάλεια των μηχανημάτων, του ακριβού 

εξοπλισμού και των εγκαταστάσεων της επιχείρησης, η παράνομη είσοδός στον 

φυλασσόμενο χώρο του λατομείου, ενέχει κίνδυνο για την ασφάλεια τους. 

Ήδη, τις τελευταίες ημέρες εντοπίστηκαν μέσω του κλειστού κυκλώματος παρακολούθησης 

ύποπτες κινήσεις ατόμων και οχήματος, που εισήλθαν για άγνωστο λόγο παρανόμως εντός 

του χώρου του λατομείου σε ώρες που δεν λειτουργούσε. Το γεγονός αυτό, μας υποχρεώνει 

να προσφύγουμε στις αρμόδιες εισαγγελικές αρχές με μήνυση κατ’ αγνώστων προκειμένου 

να προστατεύσουμε την περιουσία και την φήμη της επιχείρησης αλλά και την ασφάλεια 

των εργαζομένων και των συμπολιτών μας. 

 

Για την Δ.Ε.Α.Δ.Ο. Α.Ε. 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Νικόλαος Λαπάτσης 


